



Участникам
Открытого чемпионата школ
по экономике

ПРАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

« 19 » мая 2013 г.

№ 130-203

МОСКВА

Искренне поздравляю победителей чемпионата!

Требуются не только знания, но и большое мужество, чтобы по доброй воле выбрать заведомо сложное испытание и достойно пройти его в условиях жесточайшей конкуренции. Вы доказали, что вы - лучшие, причем не только каждый отдельно, но и в команде, в кооперации, что важно всегда и, в том числе, для российской экономики.

Хочу пожелать школьникам новых свершений и побед, правильного выбора профессии, а организаторам - успехов в осуществлении многолетней миссии: подготовке экономической элиты страны!

Заместитель Председателя
Правительства Российской Федерации

А.Дворкович

